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Az FHB Nyrt. 200.000.000.000,- Ft keretösszegű  

2013-2014. évi  Kibocsátási Programjához  

készített Összevont Alaptájékoztatójának  

1. sz. Kiegészítése 

 
Jelen dokumentum alapjául szolgáló Összevont Alaptájékoztató két alaptájékoztatót foglal magában (a jelen dokumentum 
alkalmazásában az alaptájékoztatók együttesen: Alaptájékoztató), amelyek alapján a Kibocsátási Program keretében a 
Kibocsátó az Alaptájékoztatóban megjelölt szabályozott piacra bevezetett, és oda be nem vezetett Kötvényeket kíván 
nyilvánosan forgalomba hozni. A jelen Alaptájékoztató egy dokumentumban tartalmazza a tartalomjegyzéket, a 809/2004/EK 
Rendelet szerinti összefoglalót, a regisztrációs okmányt, a kibocsátási program leírását, az értékpapírjegyzéket és a 
végleges feltételek formátumát. 
 
 
 
 
 

A kiegészítés dátuma: 2013. február 19. 
 

Az Alaptájékoztató 1. számú kiegészítését a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete a 2013. 
február 28-án kelt H-KE-III-128/2013. számú határozatával engedélyezte. 
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Az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1082 Budapest, Üllői út 48. 
nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága, cégjegyzékszám: 01-10-043638, a továbbiakban: 
„Kibocsátó”, „FHB Nyrt.” vagy „Bank”), mint Kibocsátó a  200.000.000.000,- Ft (Kettőszázmilliárd forint) 
keretösszegű, 2013-2014. évi Jelzáloglevél és Kötvény Kibocsátási Program („Kibocsátási Program”) 
részletes ismertetését tartalmazó Összevont Alaptájékoztatót, amelynek közzétételét a Pénzügyi 
Szervezetek Állami Felügyelete a 2013. január 31. napján kelt PSZÁF H-KE-III-63/2013 számú 
határozatával engedélyezte, a mai napon az alábbiak szerint egészíti ki. 

1. Tekintettel arra, hogy az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (FHB 
Nyrt.) 2013. január 29-én közzétette, hogy a Társaságnál Harmati László igazgatósági tagsága 
lemondással 2013. január 31. napi hatállyal megszűnik, továbbá munkaviszonya közös 
megegyezéssel megszüntetésre kerül. Fentiekkel egyidejűleg Harmati Lászlónak az FHB 
Bankcsoport tagvállalatainál betöltött valamennyi tisztsége is megszűntetésre kerül lemondás 
útján. Harmati László távozását követően az FHB Jelzálogbank Nyrt. vezérigazgatói tisztségét 
a jelenlegi vezérigazgató, Köbli Gyula egyedül látja el. Az FHB Kereskedelmi Bank Zártkörűen 
Működő Részvénytársaság (székhelye: 1082 Budapest, Üllői út 48.) vezérigazgatói tisztségét 
Soltész Gábor Gergő tölti be a jövőben, a kinevezést a Pénzügyi Szervezetek Állami 
Felügyelete engedélyezte. E változások következtében az Alaptájékoztató II.7.1 A Kibocsátó 
szervezeti ábrája 2013. február 2-tól az alábbira változik: 

 
2. Szintén a fent hivatkozott bejelentéssel kapcsolatban az Alaptájékoztató II.10.1.1 Az 

Igazgatóság fejezetben a 10.1.1.1 Az Igazgatóság működésének összefoglalása az alábbira 
változik: 

Az Igazgatóság az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság („Társaság”) törvényes 
képviselője és ügyvezető szerve, képviseli a Társaságot harmadik személyekkel szemben, bíróságok 
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és más hatóságok előtt, vezeti és irányítja a Társaság üzleti tevékenységét, gazdálkodását és 
gondoskodik az eredményes működés feltételeiről. 
Az Igazgatóság legalább öt, legfeljebb tizenegy tagból áll. Az Igazgatóság létszáma 2012. évben, 2012. 
december 14. napjáig hét, ezt követően pedig (Vojnits Tamás lemondásával) hat fő volt. 2013. január 
31. napjának hatályával lemondott továbbá tagi tisztségéről Harmati László, a Társaság üzleti 
vezérigazgatója, így ezen időpont óta a testület létszáma öt fő.  
Az Igazgatóság tagjait a Közgyűlés választja a részvényesek vagy más személyek köréből. A 
hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény (Hpt.), valamint az 
Alapszabály rendelkezéseinek megfelelően a 2012. évben az Igazgatóság tagjai közül három tag, a 
Társaság üzleti vezérigazgatója, pénzügyi és stratégiai vezérigazgatója, valamint a banküzemi és IT 
vezérigazgató-helyettese a Társasággal folyamatosan munkaviszonyban álltak (belső igazgatósági 
tagok). 
Az igazgatósági tagok a jogszabályok, az Alapszabály, illetve a Közgyűlés által hozott határozatok, 
illetve kötelezettségeik vétkes megszegésével a Társaságnak okozott károkért a polgári jog szabályai 
szerint felelnek a Társasággal szemben. A testület ily módon okozott kárért való felelőssége 
egyetemleges. Ha a kárt az Igazgatóság határozata okozta, mentesül a felelősség alól azon 
igazgatósági tag, aki a döntésben nem vett részt, vagy a határozat ellen szavazott, és ezt a tényt a 
határozat meghozatalától számított tizenöt napon belül írásban a Felügyelő Bizottság tudomására 
hozta. 
Az Igazgatóság döntéseit objektíven, az összes részvényes érdekeit szem előtt tartva hozza meg, 
törekedve a menedzsment, illetve az egyes részvényesek befolyásától való függetlenségre. Az 
Igazgatóság tagja e minőségében a Társaság részvényese, illetve munkáltatója által nem utasítható. 
Az Igazgatóság 2012-ben féléves munkatervek alapján végezte tevékenységét. Az Igazgatóság az 
üléseit szükség szerinti gyakorisággal, de legalább három havonta tartja. A hatáskörébe utalt ügyeket 
írásos előterjesztések alapján tárgyalja. Döntéseit írásban – az előterjesztő által benyújtott határozati 
javaslat alapul vételével – határozat formájában hozza meg. Az előterjesztéseket és a kapcsolódó 
határozati javaslatokat az ügyvezetés készíti el az Igazgatóság számára. Az előterjesztések tartalmi 
megalapozottságáért előterjesztést készítő szervezet vezetője, valamint a szakmai felügyeletet gyakorló 
vezérigazgató-helyettes, ennek hiányában a szakmai felügyeletet gyakorló vezérigazgató a felelős. Az 
igazgatósági ülések időpontjáról és napirendjéről az Igazgatóság tagjai az ülést megelőző 8 
munkanappal írásban tájékoztatást kapnak, illetve az írásos előterjesztéseket legkésőbb az ülés előtt 3 
munkanappal megkapják.  
Az Igazgatóság ülése akkor határozatképes, ha azon az igazgatósági tagok több mint a fele jelen van. 
Az Igazgatóság határozatait – az Igazgatóság Ügyrendjében meghatározott esetek kivételével – 
egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza meg. A tárgyalt ügyben bármilyen módon 
személyében érintett igazgatósági tag a határozathozatalban nem vehet részt. Szavazategyenlőség 
esetén az elnök szavazata dönt. Az Igazgatóság elnöke bármely tag kérésére titkos szavazást rendel el. 
Az Igazgatóság sürgős esetekben távbeszélőn, telefaxon, és más hasonló módon is hozhat érvényes 
határozatot, ha az igazgatósági tagok részére a döntést igénylő kérdésről – legalább elektronikus úton – 
az írásos előterjesztést a Társaság eljuttatja és a tagok több mint fele szavazatát teljes bizonyító erejű 
magánokiratba foglalja, azt két napon belül megküldi a Társaság székhelyére.  
Az Igazgatóság ülésén a Felügyelő Bizottság elnöke vagy az általa kijelölt felügyelő bizottsági tag 
állandó meghívottként vesz részt. Az Igazgatóság elnöke az ülésre – tanácskozási joggal – a Társaság 
könyvvizsgálóját, vagyonellenőrét és más személyt is meghívhat. 2012-ben az Igazgatóság üléseire 
minden esetben meghívást kapott a Társaság könyvvizsgálója, valamint a Pénzügyi Szervezetek Állami 
Felügyeletének (PSZÁF) a Társaság felügyeletéért felelős felügyelője. 
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Az Igazgatóság tagjai maguk közül elnököt választanak. Az Igazgatóság munkáját az elnök irányítja. Az 
elnök feladatait akadályoztatása esetén a prudens működésért felelős vezérigazgató látja el. 
Az Igazgatóság feladat- és hatáskörét részletesen az Alapszabály, illetve az Igazgatóság Ügyrendje 
határozza meg. Az Igazgatóság hatásköre kiterjed a Társaság stratégiájával, üzleti és pénzügyi 
tevékenységével kapcsolatos jogkörökre, a Társaság működésével és szervezetével összefüggő 
feladat- és hatáskörökre, tőkeemeléssel, valamint saját részvénnyel kapcsolatos jogkörökre, az FHB 
Bankcsoport irányításával, társaságalapítással, befektetésekkel kapcsolatos hatáskörökre, a Társaság 
képviseletével kapcsolatos jogokra, valamint az Igazgatóság saját működésével összefüggő jogkörökre. 
Az Igazgatóság 2012-ben összesen hét ülést tartott, melyből három a Felügyelő Bizottsággal összevont 
ülés volt. Ezen felül tizenhárom esetben került sor ülésen kívüli határozathozatalra. Az ülések 
megtartása, illetve az ülés tartása nélküli határozathozatali eljárás minden alkalommal szabályszerűen 
történt, ezeken a testület kivétel nélkül határozatképes volt.  
A munkatervekben kitűzött feladatok mellett az Igazgatóság az üléseken, valamint az írásos 
szavazások keretében több esetben döntött a munkatervben eredetileg nem szereplő, azonban a 
testület hatáskörébe tartozó és döntést igénylő kérdésekben. 
Az ülések napirendjére az esetek döntő többségében írásos formában kerültek beszámolók, 
tájékoztatók és egyéb előterjesztések, melyek az ügyvezetés, valamint a vizsgált kérdéskörben érintett 
szakterület vezetőjének közreműködésével készültek. Az Igazgatóság az ülései napirendjén szereplő 
kérdéseket kellő alapossággal megtárgyalta, a testület tagjai az előterjesztéseket szakmai 
észrevételeikkel, hozzászólásaikkal rendszeresen kiegészítették, pontosították, illetve adott esetben 
módosító javaslatokat fogalmaztak meg. 
10.1.1.2 Az Igazgatóság tagjai az alábbira változik:  
10.1.1.2 Az Igazgatóság tagjai: 
Dr. Spéder Zoltán, az Igazgatóság elnöke 
2008 áprilisa óta az Igazgatóság tagja. 1987-ben szerzett közgazdász diplomát a Marx Károly 
Közgazdaságtudományi Egyetemen, 1991 óta közgazdászi doktori cím birtokosa. 2007 óta az A64 
Vagyonkezelő Kft. ügyvezetője, valamint a Közép Európai Média és Kiadó Szolgáltató Zrt. 
igazgatóságának elnöke és a Budapest Ingatlan Nyrt. igazgatósági tagja. 1995-től 2007-ig az OTP Bank 
Nyrt. alelnöke, 1996-tól vezérigazgató-helyettese is, a Stratégiai és Pénzügyi Divízió vezetője. 1991. és 
1995. között ugyanitt az igazgatóság tagja. 1991-1992-ig a Pénzügyminisztériumban miniszteri 
tanácsadó, 1987 és 1995 között a Pénzügykutató Rt.-nél szervező, banki kutatásvezető.  
Dr. Christian Riener 
2008 áprilisa óta az Igazgatóság tagja. Gazdaságtudományi tanulmányait 1995-ben, a Bécsi 
Közgazdaságtudományi Egyetemen pénzügyi számvitelre és auditra, valamint adójogra szakosodva 
végezte el. 1997-ben ugyanitt doktori címet szerzett. Bejegyzett könyvszakértő és hivatalosan elismert 
adótanácsadó, tagja az Ausztriai Könyvszakértői és Adótanácsadói Kamarának. 2000 októbere óta a 
Vienna Capital Partners (VCP)-nél tölt be különböző pozíciókat, jelenleg üzlettárs, az igazatóság tagja, 
valamint ügyvezető igazgató. 1996. és 2000. között a bécsi központú Europatreuhand Ernst & Young 
GesmbH-nál menedzser. Különböző közép-európai vállalkozásoknál töltött és tölt be tisztségeket 
többek között Ausztiában, Lengyelországban és Magyarországon. 2003 márciusától 2007 áprilisáig a 
Borsodchem Rt. felügyelő bizottságának tagja. 2007 februárja óta a budapesti VCP Finanz Holding Kft. 
ügyvezető igazgatója. 
Somkuti István 
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2007 áprilisa óta az Igazgatóság tagja. Közgazdász végzettségű. 2006 2010 májusáig az MNV Zrt. 
tranzakciós vezérigazgató-helyettese. 2010. október 1-től a Richter Gedeon Nyrt.-nél dolgozik.  Üzleti 
elérhetőségei: 1103 Budapest, Gyömrői út 19-21. telefon: 431-4000 
Köbli Gyula 
1996-ban végzett a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen számvitel és aktuárius szakirányon. 
1998-ban szerezte meg az okleveles könyvvizsgálói végzettségét. 1996-2004-ig a Deloitte 
Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft-nél dolgozott, 2000-től managerként, 2003-tól senior managerként. 
2004-2005-ig a HVB Leasing Hungary Zrt. ügyvezető igazgatója volt. 2005-2008. között az OTP Bank 
Nyrt-nél ügyvezető igazgató. 2008. november 1-jétől az FHB Jelzálogbank Nyrt. pénzügyi 
vezérigazgató-helyettese. 2009 márciusa óta az FHB Szolgáltató Zrt. Felügyelő Bizottságának elnöke. 
2010 áprilisától az FHB Jelzálogbank Nyrt. Igazgatóságának tagja. 2010 októberétől az FHB 
Jelzálogbank Nyrt. stratégiai és pénzügyi vezérigazgatója. Üzleti elérhetőségei: 1082 Budapest, Üllői út 
48., telefon: 452-9100. 
Foltányi Tamás 
2010 áprilisa óta az Igazgatóság tagja. 1984-ben végzett a Budapesti Műszaki Egyetem 
Villamosmérnöki Kar Mérés és irányítástechnika szakán okleveles villamosmérnökként. 1985-1989 
között az Országos Haematológiai és Vértranszfúziós Intézet hardver mérnöke. 1989-1992-ig az SAP-
nál dolgozott, mint free lancer. 1992-1993 között az Inter-Európa Bank szoftverfejlesztési terület 
főosztályvezetője. 1994-1995-ig a Creditanstalt Rt. Fiókhálózatért felelős ügyvezető igazgatója. 1995-
1999-ig az Inter-Európa Bank IT és Háttérműveleti ügyvezető igazgatója, majd a Bankműveleti 
vezérigazgató-helyettese. 1999-2005-ig a PricewaterhouseCoopers cégtársaként a vezetési tanácsadás 
üzletág pénzügyi szektor felelőse, majd az üzletág IBM tulajdonba kerülését követően az üzletág 
igazgatója. 2005 óta az FHB Jelzálogbank Nyrt. operációs vezérigazgató-helyettese, az FHB 
Szolgáltató Zrt. vezérigazgatója. 1996-2000 között a Magyar AS/400 klub elnöke. 1997-1999 között a 
Magyar Europay Fórum elnöke. 1998-2002 között az Intelligens Kártya Fórum elnöke. 2007 óta a 
WEBDIDAKTIKA alapítvány Kuratórium elnöke. 

3. Szintén a fent hivatkozott bejelentéssel kapcsolatban az Alaptájékoztató II.10.1.3.1 Az 
Ügyvezetés működésének összefoglalója  alfejezete az alábbira változik: 

10.1.3.1 Az Ügyvezetés működésének összefoglalása 
A Társaság menedzsmentje (a Társaság felső vezetése) 2013. január 31. napjáig (Harmati László 
lemondásáig) az alábbi összetételben végezte tevékenységét: üzleti vezérigazgató, stratégiai és 
pénzügyi vezérigazgató, valamint a Banküzemi és IT Igazgatóságot irányító vezérigazgató-helyettes. 
Mindhárom posztot betöltő személy az Igazgatóság munkájában is részt vett belső tagként is. 2013 
februárjától a menedzsment tagjai a vezérigazgató és két helyettese. 
A menedzsment tagjai felett a munkáltatói jogokat az Igazgatóság – az Igazgatóság elnöke útján – 
gyakorolja. 
A vezérigazgató és helyettesei (a továbbiakban: ügyvezetők) a Társaság munkaviszonyban álló 
alkalmazottai, a Társaság első számú vezető állású munkavállalói. Az ügyvezetők a Társaság napi, 
operatív tevékenységének irányítását és ellenőrzését munkaviszony, míg az – esetleges – igazgatósági 
tagsági megbízatásukkal kapcsolatos feladataikat társasági jogi jogviszony keretében látják el. Ennek 
megfelelően munkaviszonyukra a Munka Törvénykönyve, igazgatósági taggá választásukra és 
igazgatósági tagságukra a Hpt., a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (Gt.), valamint a 
Polgári Törvénykönyvnek (Ptk.) a megbízásra vonatkozó rendelkezései az irányadók. 
Az Igazgatóság és az ügyvezetők között a feladatok akként oszlanak meg, hogy a Társaság napi 
munkáját az ügyvezetők irányítják és ellenőrzik a jogszabályok és az Alapszabály keretei között, illetve 
a közgyűlés és az Igazgatóság határozatainak megfelelően. Az ügyvezetők hatáskörébe tartozik 
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mindazoknak az ügyeknek az eldöntése, amelyek nincsenek a közgyűlés vagy az Igazgatóság 
kizárólagos hatáskörébe utalva. Az ügyvezetők rendszeresen tájékoztatják az Igazgatóságot, illetve az 
egyes ülések között az Igazgatóság elnökét a Társaság és az FHB Bankcsoport működésével 
kapcsolatos kérdésekről. Ez a feladatmegoszlás nem érinti az Igazgatóságnak, illetve az igazgatósági 
tagoknak a jogszabályban meghatározott felelősségét. 
Az ügyvezetők közül a vezérigazgató gyakorolja a Társaság alkalmazottaival – ide nem értve a 
vezérigazgató-helyetteseket – kapcsolatos munkáltatói jogokat. A vezérigazgató, valamint a 
vezérigazgató-helyettesek szervezeten belüli feladatmegosztását és hatásköreit a Társaság Szervezeti 
és Működési Szabályzata tartalmazza, jelentősebb szervezeti változásokkal járó módosításának 
jóváhagyása az Igazgatóság hatáskörébe tartozik. 
Valamennyi ügyvezető érvényes felügyeleti engedéllyel rendelkezik. Az ügyvezetők tevékenységüket a 
jogszabályoknak és a prudenciális követelményeknek megfelelően látják el. 

4. Szintén a fent hivatkozott bejelentéssel kapcsolatban az Alaptájékoztató Összefoglalójának 
B.16 pontjában és az Alaptájékoztató II.12 Főbb részvényesek című fejezetének a  II.12.2  „A 
kibocsátó előtt ismert megállapodások bemutatása, amelyek végrehajtása egy későbbi 
időpontban a kibocsátó feletti ellenőrzés módosulásához vezethet” című alfejezetében található 
Vezető állású személyek és a Kibocsátó működését befolyásoló (stratégiai) alkalmazottak 
táblázat az alábbira változik: 

Jelleg1 Név Beosztás Megbízás 
kezdete 

Megbízás 
vége/ 

megszűnése 

Saját 
részvény 
tulajdon 

(db) 
IT Dr. Spéder Zoltán Elnök 2008.04.29 2013.04.29 16 000 
IT Somkuti István Tag 2008.04.29 2013.04.29 8 000 
IT Dr. Christian Riener Tag 2008.04.29 2013.04.29 8 000 
IT Köbli Gyula Tag, Stratégiai és pénzügyi vezérigazgató 2010.04.21 2013.04.29 16 000 
IT Foltányi Tamás Tag, vezérigazgató-helyettes 2010.04.21 2013.04.29 28 000 
FB Lantos Csaba Elnök 2009.04.29 2014.04.29 0 
FB Somfai Róbert Tag 2008.04.29 2013.04.29 5 000 
FB Mártonné Uhrin Enikő Tag 2010.04.21 2015.04.21 0 
FB Starcz Ákos Tag 2011.04.20 2016.04.20 0 
FB Szabó Miklós Tag 2011.04.20 2016.04.20 2 200 

Saját részvény tulajdon (db) Ö S S Z E S E N:     124 067 

 
5. Az FHB Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (FHB Nyrt.) 2013. február 4-én 

Rendkívüli tájékoztatás keretében közzétette, hogy az FHB Jelzálogbank Nyrt. vezérigazgató-
helyettesi tisztségét 2013. február 1. napjától – a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletének 
vonatkozó engedélye alapján – Soltész Gábor Gergő látja el. Soltész Gábor Gergő 2003-ban 
szerzett közgazdász diplomát a Budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási 
Egyetemen. 2006 óta dolgozik az FHB Bankcsoporthoz tartozó Társaságoknak, 2010 óta az 
FHB Kereskedelmi Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság Igazgatóságának tagja, 
illetőleg vezérigazgató- helyettese, legutóbbi tájékoztatásunk szerint már vezérigazgatója. 
Ennek következtében az Alaptájékoztató II.12 Főbb részvényesek című fejezetének a II.12.2 „A 
kibocsátó előtt ismert megállapodások bemutatása, amelyek végrehajtása egy későbbi 
időpontban a kibocsátó feletti ellenőrzés módosulásához vezethet” című alfejezete a fentiekkel 
kiegészül. 

6. A Moody’s Investor Service 2013. február 14-én közzétette, hogy megváltoztatja 3 magyar 
bank, köztük az FHB Jelzálogbank Nyrt. ratingjét. Az FHB Nyrt. hazai és külföldi valutában 
denominált hosszú lejáratú betéti hitelminősítése a korábbi „Ba3/Not-Prime”-ről „B2/Not-Prime”-
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re csökkent, az önálló pénzügyi erejének (BFSR) „E+/b1” besorolását pedig a Moody’s „E+/b3”-
ra változtatta. Az FHB Nyrt. ratingjei negatív kilátásúak.  
A Moody’s Investor Service 2013. február 15-én közzétette, hogy megváltoztatja az FHB 
Jelzálogbank Nyrt. által kibocsátott jelzáloglevelek ratingjét: Ba1-ről Ba3-ra.  
Ennek következtében az Alaptájékoztató Összefoglalójának B.17 pontjában és IV.7 Kiegészítő 
információk fejezetében található táblázat az alábbira változik: 

A Kibocsátó jelenleg hatályos nemzetközi hitelminősítőtől kapott minősítéseit az alábbi táblázat tartalmazza. A 
Moody’s Italia S.r.l. által kiadott minősítések a kibocsátó kérésére készültek. 

 FHB Jelzálogbank Nyrt.Moody’s minősítés Aktuális 
 Bank Financial Strenght Rating (BFSR)  E+/b3  negatív kilátással 

 Hosszú és rövid lejáratú külföldi és hazai valutában denominált bank 
betét B2/Not Prime, negatív kilátással 

 Hazai és külföldi valutában denominált Jelzáloglevél Ba3  
továbbá a II.4.8 elfejezet, az FHB Nyrt.-re jellemző kockázatok fejezetben a Rating kockázat pont az 
alábbiról: 
Rating kockázat: A Kibocsátó jelenleg hatályos nemzetközi hitelminősítőktől kapott minősítései az 
alábbira változik:  
- Bank Financial Strenght Rating (BFSR): E+/b3 2013. februrár 14-től negatív kilátással; 
- Hosszú és rövid lejáratú külföldi és hazai valutában denominált bank betét: B2/Not Prime, 2013. 
február 14-től negatív kilátással; 
- Hazai és külföldi valutában denominált Jelzáloglevél Ba3 2013. február 15-től. 
Az Alaptájékoztató egyéb fejezeteiben nem változott. 
Az 1. sz. Kiegészítés az FHB Nyrt., a BÉT Zrt. és a PSZÁF által üzemeltetett honlapon tekinthető meg. 
 
 
 




